

编者按

购买体育彩票,人们期望的是作公益之余能够中奖。体育彩票中的竞猜型彩票,因其具备一定程度的可预测性,从而有着相对较高的回报率。本报特奉上竞猜型彩票中奖晒单版块,以飨读者和彩友。

●传统足彩晒单

单挑冷门命中二等奖

7月12日,传统足彩14场胜负游戏第18080期开奖:一等奖无人中,二等奖中出63注,单注奖金59063元。

当期竞猜的是俄罗斯世界杯比赛和欧冠联赛资格赛,从对阵来看,有不少对阵双方实力相差较大的比赛,但冷门赛

果并不在少数:尤马拉战平红星,苏杜瓦战胜希腊人,瓦路尔击败罗森博格……

浙江绍兴的一位彩友以512元复式命中当期二等奖1注。如图1所示,他成功地防住了当期冷门排名前五的比赛,对苏杜瓦VS希腊人和瓦路

尔VS罗森博格两场比赛单挑“3”,颇显捉冷功力。遗憾的是,他并没有投注第六号冷门迪德朗日VS维迪奥顿的“1”,而是选择了“0”,从而错失大奖,但他以512元投入收获奖金59063元,已经为自己交上了一份足以令人满意的“成绩单”。



图1

进球游戏“4场变1场”

传统足彩4场进球游戏,近一年多以来单期平均销量在60万元左右,但往往会为彩民带来较丰厚的奖金。

5月13日开奖的4场进球游戏第18066期竞猜的是德甲2017/2018赛季末轮其中的4

场比赛。福建泉州一位彩友非常机智把当期4场进球变成了“1场”:如图2所示,勒沃库森和汉诺威单挑“3+”和“2”,对其余3场比赛则是作全包投注,也就是说,只要勒沃库森VS汉诺威打出“3+比2”的结果即可

中奖。果不其然,这场比赛的最终结果正是3比2,这位彩友以8192元投入收获奖金44万元。

令人啧啧称奇的是,这位中奖者是福建泉州丰泽10189网点业主苏艳云女士,她的网点连续多年被评为明星彩站。



图2

●竞彩晒单

“胜负”选项奖金高

竞彩半全场胜平负的“胜负(负胜)”选项所对应的奖金较高,堪比一些冷门比分的奖金,“胜负”即主队上半场领先,下半场被翻盘。

如图3所示,7月8日,一位彩友选择了日乙比赛岐阜FCVS爱媛FC的半全场胜平负

玩法,作“胜负”选项的单关投注。这场比赛,岐阜FC在上半场以1比0领先,下半场则被对手连追两球,对应的半全场胜平负结果正是“胜负”选项,果然不如这位彩友所料,他从而以多张票700元的投入收获奖金28000元。



图3

同一网点彩友齐中奖

俄罗斯世界杯半决赛克罗地亚VS英格兰,双方最终以1比1平局收场。对于这场比赛,来自河北三河一家网点的众多彩友都准确地命中了结果,只是在玩法的选择上有所不同。

如图4所示,有的彩友选择的是比分玩法,有的彩友选择的是总进球数玩法,还有人在胜平负玩法中单挑平局,玩法虽然不同,但相同的是他们最终都收获了中奖的喜悦。



图4

图5

投注尽早 奖金丰厚

欧罗巴联赛资格赛的参赛球队大多来自欧足联积分较低的成员国及地区,但其中不乏一些彩友耳熟能详的球队,如来自丹麦的哥本哈根,瑞典的AIK索尔纳,挪威的莫尔德,塞尔维亚的贝尔格莱德游击……等等。

7月13日凌晨进行的欧罗巴联赛资格赛,有4场被纳入了竞彩竞猜之列。如图5所示,一位彩友对其中两场作胜平负2串1过关投注,他投注的是库普斯VS哥本哈根的“负”,沙姆

洛克流浪VSAIK索尔纳的“负”,单票倍投50倍,共出了400张投注内容相同的票,最终以40000元投入收获奖金99800元。

值得一提的是,这位彩友在投注时,他选择的选项所对应的奖金分别为1.61和1.55,而随着时间的推移,这两个选项所对应的最终奖金分别为1.38和1.43。可见,尽早投注是很有必要的,一旦命中结果就有可能收获相对丰厚的奖金。